



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO FRANCISCO
GABINETE DO PREFEITO**

Errata nº 01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2023

A Comissão de Elaboração do Edital nº 02/2023, de 23 de junho de 2023 referente ao Processo Seletivo Público para formação de Cadastro de Reserva de Estagiários para Estudantes de Curso Superior, informa a seguinte retificação do **EDITAL**, referente ao disposto no **ANEXO II - Especificação de Cada Área de Estágio**, página 09:

Na **QUALIFICAÇÃO** dos Cargos de Estagiário de Administração, Engenheiro Civil e Direito, onde se lia "**Licenciatura em Administração; Licenciatura em Engenharia Civil; Licenciatura em Direito**", leia-se "**Bacharelado em Administração; Bacharelado em Engenharia Civil; Bacharelado em Direito**", respectivamente.

A Comissão ressalta que a presente alteração foi devidamente publicada no sitio oficial da Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco-ES – aba de Processo Seletivo.

Barra de São Francisco, 28, de junho de 2023.

Presidente da Comissão